
AVALIAÇÃO DO EVENTO 



REALIZAÇÃO 



ASPECTOS DESTA AVALIAÇÃO 

Opinião dos Participantes sobre o Evento 

Opiniões, Sugestões e Comentários 



Opinião dos Participantes sobre o 
Evento 

Compilação de avaliações feitas pelos participantes através de questionários 
entregues durante a realização do evento. 

 Divulgação 

 Instalações 

 Organização Geral 

 Credenciamento e Recepção 

 Sinalização das Instalações 

 Material Distribuído aos 

Congressistas 

 Temário 

 Horários 

 Palestrantes 

 Recursos Audiovisuais 

Disponíveis 

 Valores das Taxas de 

Inscrição 

 Coffee-break 



Divulgação 

Ótimo 
45% 

Bom 
48% 

Regular 
5% 

Não Avaliaram 
2% 



Instalações 

Ótimo 
80% 

Bom 
15% 

Regular 
3% 

Não Avaliaram 
2% 



Organização Geral 

Ótimo 
72% 

Bom 
26% 

Regular 
1% 

Não Avaliaram 
1% 



Credenciamento e Recepção 

Ótimo 
84% 

Bom 
14% 

Regular 
1% 

Não Avaliaram 
1% 



Sinalização das Instalações 

Ótimo 
73% 

Bom 
22% 

Regular 
4% 

Não Avaliaram 
1% 

' 



Material Distribuído aos 
Participantes 

' 

Ótimo 
74% 

Bom 
21% 

Regular 
4% 

Não Avaliaram 
1% 



Temário 

' 

Ótimo 
70% 

Bom 
26% Regular 

3% 
Não Avaliaram 

1% 



Horários 

' 

Ótimo 
62% Bom 

30% 

Regular 
7% Não Avaliaram 

1% 



Palestrantes 

' 

Ótimo 
43% 

Bom 
43% 

Regular 
10% 

Não Avaliarram 
1% 



Recursos Audiovisuais Disponíveis 

' 

Ótimo 
69% 

Bom 
26% 

Regular 
4% Não Avaliaram 

1% 

  



Valores  da Taxas de Inscrição 

' 
  

Ótimo 
48% 

Bom 
32% 

Regular 
5% 

Não Avaliaram 
15% 



  

Destaques Positivos 

Destaques Negativos 

Comentários e Sugestões 



  

 Evento (5) 

 Organização (13) 

 Localização (10) 

 Instalações (17) 

 Recepção (5) 

 Credenciamento(2) 

 Internet (15) 

 Material (5) 

 Palestrantes (24) 

 Temas das Palestras (54) 

 Alimentação (7)  

Destaques Positivos 



  

 

 Faltou livrarias (6) 

 Instalações – Ar Condicionado (5) 

 Slides Pequenos nas Apresentações  das Palestra (4) 

 Programação Extensa (5) 

 Valor Inscrição (1) 

 Pouco tempo para Debates (4) 

 Palestrantes (1) 

Destaques Negativos 



  

 

 Excelente Evento 

 Temas discutidos relevantes para a atualidade e realidade das IES 

 Grande oportunidade de aprendizado, oportunidades de discussão para encaminhar 

questões para a melhora da educação no país 

 Seminário muito bem organizado  

 Valorização dos cultura local: comidas típicas e apresentação das quadrilhas 

 Trazer mais exemplos práticos de EaD e temas para gestão EaD 

   Ter  maior presença de alunos e tutores EaD 

  Presença de palestrantes renomados 

Comentários 


